Kltg = F o —3 27 sk EAE

B - A — T VORI LT

EMRBATEE  Z —

B« =7V OMEREIL, MEMEHZ X VRO N TEY, kD LBV L0 E£T,

PN =
H

" HE b s HE b s

IV =¥ —15 — —

HIV ML B =1 —15 — —
VVF, VVR E=/v —15 B =/ —15
600V CV, CVT RERY = F L —50 =L —15
6600V CV, CVT | BEER)=FL —50 E=L —15
CVV E= —15 E= —15
VCTF, VCT =/ —15 =/ —15
FCPEV R)zF L —50 v=/ —15
HP BIGERY = F L —50 [y —15

AE R)zFLw —50 v=/ —15

E1) EBHRIHEDN TODAEHTIIMERE N HE SN TOWET, 256 O EHIRE DIRE
DERELTIZBN TS, EEPIMDL2R2TE, ZPVDOHMETLH Y £40, EHEINDDS &
OUEINFELET,

E2) MmEAHREDOREE FCHAT 256, @R2E52700 ., Mnidf Mz +25L

AR AU ATREMERH D £,



